9 Kiaacc
I'EOMETPUA

[eomeTpUA NnonHa
NPUKMIOYEHNU, MOTOMY 4YTO 3a
KaXXaoun 3apavyeun CKpbiBaeTCcs
NPUKNO4YeHUe MbICU.
PewnTb 3agayy — 3TO 3HAUYUT
nepeXxuTb NPUKNYeHne.



MMPOBEPKA TOMALIHEHN
MNOAIrOTOBKHU




1 BAPHAHT

2 BAPHAHT

1. Ecma a = 5] — 37, 10:
a) d{5;—3}:
6) d{5;3}:
B) a{—3;5}.
. Ectu A(2;—-5),B(—4;—-2).10:
a) AB{—6;3};
6) AB{6;—3};
B) AB{—2;—7}.
3. Ecan x{2; -5}, ¥{1;-2,5},
»(1 1
-3 =

BEKTOPBI:

ko

KOJLTHHEAPDHBI

B) V uZ
4. IIpHHAATEXKHT TH ToUYKa M (7; - 96)
napaborey=- 2x%?
5. ITpuHa1exHaT 18 To4ka K(6:8)
OKPYZKHOCTH C LIEHTPOM
B TO4YKe A(2:5) H pagauycoMR=5?

1. Ecin b{—2; 7}, To:
a) b =71—2J:
6) b = —20+7j:
B) b =—21—7j.
2. EcnuM (- 3;4).N (- 1; - 5), 10:

a) MN{—4;—1};
6) MN{-2;9};
B) MN{2;—-9}.
3. Ecan
d{3; -4}, b{0,75; 2}, ¢{—6; 8}, T0
KOJITHHEaPHBI BEKTOPHI:
a) @ub;
6) duc;
B) bucd.
4. ITpuHagIexHT TH To49Ka C (9; 324)
napaboie y=4x2?
5. ITpHHAITeXKHT TH To9Ka N(-2:-1)
OKPV KHOCTH C LIEHTPOM

B TO4YKe A(2:5) H paguycoMR=5?




OT1BeThI:

HCT

1 BAPUAHT 2 BAPUAHT
1a 0
2la B
3la 0
4

na




YPABHEHUE OKPYX KHOCTH




YPABHEHHUE OKPYKHOCTH
(x=x)? + (¢ =-y)? =7

(x,5y,) - KOOPDIUHATHI HEHTPA

A(Xo:Yo) I — panyC OKPY:KHOCTH




YTOBbI COCTABUTH YPABHEHUE
OKPYKHOCTH, HYKHO.

1) y3HaTh KOOPAMHATBI LEHTPA (X ;) );

2) y3HaTh JJIUHY paguyca r;

3) IloacraBuTh (x O’y 0) u uay ¥° B ypaBHeHue
OKPY>KHOCTH:

(x-x)" +(-y) =17



1.3AOJTHUTE TABJMUILY

Ne |  VpaBHeHHME OKPYKHOCTH Pannyc Koopa. nenrpa
1| (x—5)?+(+3)?=36 |R= ( ;)
2 |x—1)?*+(@p+1)°=2 |R= ( 5 )
3|(x+1)2+@(-7)7*=49 R= ( 5 )
4 |x*+ y* =81 R= ( ;)
5|(v—5+(x+3)°=7 |R= C 5 )
6 |(x+3)?*+)*=14 R= ( ;)




2. COCTABBTE YPABHEHUE OKPY > KHOCTM,
N30BPA’KEHHOHN HA PUCYHKE:

Pucynok 1



b)

PucyHok 3



B)

C (Xo;YO)-?

R-?

x2+(y+3)2 =9

Pucynok 2



3. HAIMIIUTE YPABHEHUE OKPYKHOCTH C
IIEHTPOM B HAUAJIE KOOPIWUHAT U
JTMAMETPOM 8.

x*+y*=16.



4, HAAUTE HECOOTBETCTBUE
T’EOMETPUUYECKON WIJIIOCTPALIUU JTAHHBIM

3ATAUN:
0 A)

(x-4)H(y-2)*=4




1 B)




1 B)

x*+y*=16




TECT




1.3anummre: a) KOOPAUHATHI HEHTPA OKPYKHOCTU; 0) paauyc;
B) YPABHEHHE OKPYKHOCTH HA PUCYHKE:

a)(x+4)+(y—-2)}=

0) (x—4)*+(v+2)* =16
B)

) (x—4)2+(y+2)*=3
g))(x+4)2+(y—2)2 =16

2. 3anuuinMTe YpaBHEHHE OKPYKHOCTH € HIEHTPOM B TOUKe A U paauycom R,

€CJIN .

A(2;-4), R=3.

A(-1;3), R=6.



3. JleskuT i TOUKa A HA OKPY’KHOCTH , 32/IAHHON YPABHEHUEM

A(-2;6) A(-1;2)

(x—2) +(ry—3) =25 (x—1) +(r—3) =4



1
BAPUAHT

1.a2) (-4;2)
0) =4
B) (xT4)*+(y-2)*=16

2. (x-2)*+(y+4)>=9

3. na

IlpoBepka

2

BAPUAHT

1.2) (4;-2)
0) =4
B) (x-4)*+(y+2)*=9

2. (x+1)+H(y-3)>=36

3. HeT



UTOI'N YPOKA




Cnacu0o0 3a ypok!




